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教育委員会会議録 

日 時 令和６年２月１４日（水） ９時１０分～１０時３０分 

場 所 阿久比町役場 会議室１０１ 

出席委員 

教 育 長  竹内  淳 職務代理者  中條屋 由香里 

委   員  稲葉 清仁 委   員  竹内 賢司 

委   員  竹内 比名子  

欠席委員 なし 

 

 

出席した 

職  員 

教 育 部 長 中川  学       社会教育課長 山内 秀明 

指 導 主 事 万年 誠治       指 導 主 事 小浦 正寛   

学校教育課長補佐兼給食センター所長  新海 美智  給 食 係 長 平野 麻里 

 学校教育係長 生田 望 

作 成 者 庶 務 係 長 市川 裕也 

１ 前回教育委員会議事録確認 

 

２ 教育長報告 

 

３ 議事 

（１） 令和６年度学校給食用購入物資納入業者の指定について 

 

（２） その他 

 

４ 報告及び連絡事項    

（１）教育委員行事日程について 

 

（２）その他 

 

 

 

 

 

 



2 

 

【令和６年２月１４日（水）開催の教育委員会会議 会議録】 

１ 前回教育委員会会議議事録承認 

 

２ 教育長報告 

（竹内教育長） 

  ○ インフルエンザ等による学級閉鎖が増えている。衛生面等指導の徹底を各校に指示した。 

  ○ 不登校児童生徒について。全国と比較しても多いわけではないが、 

何故勉強しなればならないのかだとか、家庭環境によるものだとか、昔と違って１人でも 

食事や生活も出来るだとか生活環境によるものだとか様々な要因があると思われる。教職員 

も働き方改革が言われている中で対象の児童生徒たちにいろいろと連絡をとってくれてい 

る。特に中学校は進路に関する対応もしつつ不登校の生徒に対する対応も継続して行ってく 

れている。 

能登半島沖地震では学校に行きたいけれど行けない子どもたちがいるが、町内の児童生徒 

たちもいずれは本人たちがきっかけを掴んで学校に行きたいと思ってくれると良い。 

  〇 町制７０周年記念事業として、２７の記念事業を実施した。社会教育課ではバスケットボ

ール、バレーボール、陸上、野球、サッカーの５つのスポーツ教室を実施。サッカーは国際

審判員の講演もあり、世界で活躍する方の話を聞いたり、スポーツ選手と触れ合うことで大

変貴重な経験を得、有意義なイベントが出来たのではないかと思っている。 

  〇 １月３１日、２月１日の２日間で町内校長会で福島県南相馬市へ研修。震災から１３年が

経つが、実際にその地へ行ってみると最近まで立ち入り禁止区域が多くあったこともあり、

土地が利用出来なかったり、活用としても太陽光設備を設置したりという状態で、そこに住

む大変さを感じた。 

南相馬市では震災前に４つの小学校があったが現在では１校のみとなっており、バスでの

通学をしているとのことであったが、英語教育にとても力を入れており、ALTを常勤で雇っ

ていた。防災教育のみならず、大変有意義な研修であった。 

  〇 中学３年生は、私立入試が終わり、これから公立入試を迎える。 

 

３ 議 事 

（１） 令和６年度学校給食用購入物資納入業者の指定について 

＜ 要 約 ＞ 

  （平野給食係長） 

    来年度の給食納品業者について説明。全２９者の申請有り。うち１者が新規申請。  

   

    【会社名】 有限会社 マルイ蒟蒻  【納入物資】  一般給食物資 

    過去は蒟蒻商品を会社で作っていたが、現在は卸業者として事業展開している。卸売とし 

   て蒟蒻やデザートを販売するため、営業許可については不要。（食品衛生責任者養成講習受講 

済）。過去に本町でも納入実績有り。現在は三河地区の自治体で学校給食を納品している。 
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＜ 採 決 ＞ 

全委員、「異議なし」 

  

４ 報告及び連絡事項     

  ○ 教育委員行事日程について 

   ・２月～３月分、４、５月分の行事日程（４、５月はあくまで予定）を説明。 

・今年度における教育委員会会議の予定について。３月４日（月）に開催予定。 

・４月１０日（水）に予定していた教育委員会会議を４月１７日（水）に変更とする。 

・ 

○  その他 

・学校教育課 大谷選手からのグローブについて（報告） 

・学校教育課 「コミュニティ・スクール」の進捗状況について（報告） 

・学校教育課 「ラーケーションの日」の進捗状況について（報告） 

・学校教育課 英比小学校中庭整備工事の進捗状況について（報告） 

・学校教育課 いじめ等問題対策連絡協議会運営委員会について（報告） 

・社会教育課 町制７０周年記念事業の事業報告について（報告） 

 


